

Θετικές οι ενδείξεις, δεν εφηυαζούμε

ΑΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΣΥΝΕΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΤΥΛΟΒΑΤΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΑΣΥΞΕ

Το ένα μετά το άλλο αναμένεται να καταρρίπτονται τα ρεκόρ στον τουριστικό τομέα, σύμφωνα με τον Γενικό Διευθυντή του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ) Ζαχαρία Ιωαννίδη. «Η χειμερινή περίοδος εξελίσσεται ικανοποιητικά και συνεχίζουν με θετικό πρόσημο οι αφίξεις τουριστών για τον κάθε μήνα της περιόδου» δήλωσε στο Ευρωκέρδος, αναφερόμενος ιδιαίτερα στον Ιανουάριο, ο οποίος σημείωσε αύξηση της τάξης του 21% στις αφίξεις έναντι του Ιανουαρίου το '17. «Αναμένουμε ότι το σύνολο της χειμερινής περιόδου, θα καταλήξει με αριθμό χαρακτηριστικών αφίξεων σε επίπεδο ρεκόρ, σε συνέχεια και των προηγούμενων τριών χειμερινών περιόδων στις οποίες είχαμε αύξηση πέραν του 60% στις τουριστικές αφίξεις κατά τη διάρκεια του χειμώνα», τονίζει ο κ. Ιωαννίδης. Σημειώνεται ότι κατά την τελευταία χειμερινή περίοδο 2016-2017, οι αφίξεις των τουριστών ξεπέρασαν το μισό εκατομμύριο. Ωστόσο ο κ. Ιωαννίδης σημειώνει ότι οι αριθμοί δεν καθυστερούν όσους ασχολούνται με τον τομέα. Υπάρχουν υποστηρίζει πολλή περιθώρια για αύξηση της τουριστικής ροής κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου ενώ υπογραμμίζει ότι το 50% των ξενοδοχειακών κλιτών παραμένουν ανενεργές κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Οι ενδείξεις για την καλοκαιρινή σαιζόν είναι υποσχόμενες, καθώς, ήδη υπάρχουν κρατήσεις σε ξενοδοχειακές μονάδες και προγραμματισμένες πτήσεις. Ωστόσο σύμφωνα με τον κ. Ιωαννίδη, αναμένεται να ξεπεράσουμε σε ποσοστά την τρέχουσα περίοδο, σημειώνοντας νέο ρεκόρ αφίξεων. «Σε ποσοστά είναι πρόωρο και παρακινδυνευμένο να υπολογίσουμε αλλα είμαστε συγκρατημένα αισιόδοξοι ότι με βάση τους προγραμματισμούς των πτήσεων και των προγραμμάτων των διοργανωτών ταξιδιών των συμβολαίων που υπέγραψαν με ξενοδοχεία θα έχουμε και φέτος θετικό πρόσημο. Και τούτο παρά τις θεματικές αυξήσεις που πετύχαμε τα τελευταία δύο χρόνια».



Σύμφωνα με τον Γ.Δ του ΠΑΣΥΞΕ, περιμένουμε τουρίστες από τις παραδοσιακές μεγάλες αγορές όπως το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Ρωσία, τη Γερμανία, την Ελλάδα, το Ισραήλ αλλα και τις Σκανδιναβικές αγορές που ανακάμπτουν σε σημαντικό βαθμό εδώ και δυο χρόνια. «Οι ναυλωμένες και δρομοποιημένες πτήσεις ξεκινούν φέτος το πρόγραμμα τους από το Μάρτιο αντί τον Απρίλιο ή Μάιο, ενώ το τελευταίο δεκαήμερο του Μαρτίου που ξεκινά ουσιαστικά το Πάσχα των Καθολικών, αναμένεται η πρώτη μαζική κάθοδος τουριστών». Υπενθυμίζει επίσης ότι φέτος τα ξενοδοχεία θα είναι εμπλουτισμένα με επιπλέον 20 χιλιάδες νέες κλίτες μετά τις εκτεταμένες ανακαινίσεις και προσθήκες που έκαναν το χειμώνα στις μονάδες τους αξιοποιώντας στο μέγιστο δυνατό τα κίνητρα της κυβέρνησης. «Αν συνεχίζουμε με σύνεση και αποφασιστικότητα, ο τουρισμός αναμένεται και φέτος να είναι ο στυλοβάτης της οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης του τόπου διότι προσφέρει και δεξαμενή απασχόλησης στους άνεργους νέους», καταλήγει.